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Úvodník 
Posledný mesiac pred prázdninami býva najnáročnejší a zároveň aj najlepší, 

a to nielen pre očakávanie dlho vytúžených letných prázdnin. Prvá polovica 

júna sa nesie ešte v znamení posledného skúšania a opravovania známok, tá 

druhá už častejšie výletmi a exkurziami, rôznymi školskými akciami či 

športovými olympiádami. V tomto čísle 3bečana sme sa zvlášť venovali aj 

téme školských výletov.  

Olympiády a predmetové súťaže sa dostali do svojho finále. O ich 

výsledkoch na najvyššej úrovni sa dočítate v záverečnom júnovom časopise 

3bečan.  

Ešte stále aktuálny školský rok sme sa rozlúčili s našimi deviatakmi, ktorí 

záverečnú bodku za svojím pôsobením v našej škole dali oficiálne  21. júna 

2023 v priestoroch školskej telocvične, kde sa konal ich slávnostný venček. 

Predviedli nám kultivované spoločenské tance, do ktorých ich zasvätil 

lektor spoločenských tancov Karol Zaťko. Kráľovnou venčekového tanca sa 

stala Tereza Strejčková z 9. C a za jeho tanečné umenie bol povýšený na 

tanečného kráľa  Mário Tarina z 9. B. Deviatakom ďakujeme za príjemnú 

rozlúčku so školou a v ich ďalšom živote na stredných školách im želáme 

všetko dobré.  

V predposledný piatok pred koncom školského roka sa detský smiech 

rozliehal po škole i v nočných hodinách, pretože už po druhýkrát sa konala 

akcia s názvom Noc v škole. Organizácie celého podujatia sa v spolupráci s 

vedením školy ujala Mgr. Martina Vőpy. Žiaci počas bohatého programu 

prekonávali prekážky, strieľali florbalovú loptičku na bránu, tancovali 

limbo, snažili sa prísť do cieľa so všetkými pukancami na papieri, predviedli 

talentovú súťaž, tancovali počas diskotéky a sledovali filmy. Všetci si z tejto 

akcie odniesli nezabudnuteľné zážitky. Viac sa dočítate na stránkach 

časopisu. Ďalšou akciou s dlhodobou tradíciou je športová olympiáda na 

prvom i druhom stupni, ktorá sa posledný školský týždeň konala už po 

jedenástykrát.  

30. júna, tesne pred prázdninami, sme sa rozlúčili najskôr oficiálne vonku 

na školskom dvore a potom už v rámci svojich tried pri rozdávaní 

vysvedčení. Užime si teda už leto a voľné dni, škola si na nás chvíľu počká. 

Veríme, že každému sa podarilo dosiahnuť svoju stanovenú métu a so 

svojimi výsledkami i na vysvedčení sú všetci čo najspokojnejší. A keby aj 

náhodou nie, nikdy nič nie je stratené. Aj nasledujúci školský rok 

2023/2024 sa môžeme pokúsiť o to, čo sa nám zatiaľ neporadilo.  
Tomáš Kováčik, koordinátor 3bečana, učiteľ SJL-INF, triedny učiteľ 8. B 
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Príhovor riaditeľky školy 
Vážené pani učiteľky, vážení páni učitelia, ctení zamestnanci školy, vážení 

rodičia a milí žiaci, v kalendári sme pretočili stránku na posledný deň 

školského vyučovania v školskom roku 2022/2023. V tento deň sme mohli 

spoločne bilancovať, hodnotiť, ale i ďakovať. Počas uplynulých 10 mesiacov 

každý z nás prežil svoj vlastný príbeh – svoje starosti a radosti, stresy 

i úsmevné chvíle, škriepky i priateľstvá.  

Dovoľte mi, aby som v prvom rade vyjadrila svoju úctu a vďaku všetkým 

zamestnancom školy za vynaloženú prácu, ktorá je náročná, pohlcuje celého 

človeka, energiu berie, ale i dáva, pozná prehry a víťazstvá, hnevá aj teší... 

Vďaka vám všetkým bol školský rok úspešný, plný výziev a významných 

okamihov.  

Milí prváčikovia, dúfam, že sa vám prvý rok v škole páčil a tešíte sa na ten 

ďalší. Pre všetkých žiakov na dva mesiace končia školské povinnosti. 

V mene celého pedagogického zboru chcem žiakom poďakovať za ich 

snahu, zodpovedný prístup k povinnostiam, za ich úspechy, ktoré dosiahli. 

Tým najlepším boli udelené pochvaly triednym učiteľom, riaditeľkou školy, 

niektorí boli za svoje úspechy ocenení i knižnou poukážkou. Avšak udelené 

boli i napomenutia a pokarhania. Prosím, neberte ich ako trest, ale ako 

ponaučenie.  

S našou školou sa rozlúčilo 68 deviatakov. Zo srdca im všetci prajeme, aby 

sa im darilo na stredných školách, ktoré si vybrali, aby na našu školu 

a učiteľov spomínali iba v dobrom a radi sa k nám vracali. Tento rok sme sa 

rozhodli z pomedzi odchádzajúcich žiakov oceniť mimoriadnym čestným 

uznaním a tridsaťeurovou poukážkou jedného deviataka z bežnej triedy a 

jedného zo žiakov so všeobecným intelektovým nadaním. Oboch spája 

úspešné pôsobenie v našej škole, vynikajúce študijné výsledky, príkladné 

správanie a charakter.  Počas celých 9 rokov šírili dobré meno našej školy, 

pomáhali iným, k spolužiakom i zamestnancom sa vždy správali s úctou. 

Preto im toto ocenenie právom patrí. Ocenení žiaci sú Matúš Burian z 9. A 

a Tereza Strejčková z 9. C.  Rozhodli sme sa udeliť ešte  jedno mimoriadne 

ocenenie  Maximovi Kopčanovi z 8. A, ktorý odchádza na strednú školu 

z ôsmeho ročníka, a to za jeho vynikajúce úspechy v súťažiach. Všetkým 

srdečne blahoželáme! 

Milí žiaci, prebrali ste si svoje vysvedčenia a pred vami je 66 dní letných 

prázdnin.  Všetkým želám leto plné pohody a veselých zážitkov. Užite si ho 

v zdraví!                                                              Anna Krajčíková, riaditeľka školy 



Skús pokus 

Skúste vytvoriť pokus z látok, ktoré používame 

doma. Tak znelo zadanie pre žiakov siedmeho 

ročníka. A tak sme na hodinách chémie mohli 

vidieť rôzne druhy sopiek, tancujúce hrozienka, 

gumenné vajce, lávové lampy, balóny, rukavice 

ktoré sa bez pomoci nafukujú, faraónove hady, 

či výrobu tvarohu a mnohé iné. Cieľom hodín 

bolo, aby si žiaci vyskúšali prezentovať pokus pred svojimi spolužiakmi a 

mnohí zistili, že niekedy to čo sa podarilo doma nefungovalo v škole.  
Jana Kacinová, učiteľka CHE-BIO-, triedna učiteľka 8. D 

 

Chemická olympiáda 

Aj v tomto školskom roku sa niekoľko žiakov 

rozhodlo, overiť si svoje vedomosti z chémie v 

chemickej olympiáde kategórii D. Po úspešnom 

školskom kole, kde všetci zúčastnení žiaci, 

menovite Andrea Šuriaková 8. A, Maxim Kopčan 

8. A, Jasmina Lojková 9. C, Timea Hanšutová 9. C, 

Nina Kemeňová 9. C, Lucia Poništová 9. C, Ema 

Arpášová 9. C, Alexander Velčický 9. B, Liliana 

Stanková 9. A sa stali úspešnými riešiteľmi, do okresného kola postúpili 

Liliana Stanková z 1.miesta a Timea Hanšutová z 2. miesta.  

V okresnom kole Liliana Stanková získala opäť 1. miesto a bola suverénne 

najlepšia a Timea Hanšutová skončila na peknom 5. mieste. 29. apríla 2023 

sa konalo v Nitre krajské kolo, kde sa Liliana Stanková umiestnila na 7. 

mieste. 
Jana Kacinová, učiteľka CHE-BIO-, triedna učiteľka 8. D 

 

Hviezdoslavov Kubín (krajské kolo) 

Krajské kolo 69. ročníka recitačnej súťaže v prednese poézie a prózy 

Hviezdoslavov Kubín sa konalo 4. mája 2022 v Dome kultúry v Nových 

Zámkoch. Do tohto kola postúpili len tí najlepší z najlepších. Na súťaži 

našich žiakov sprevádzala pani učiteľka Rastislava Macková, učiteľka 

slovenského jazyka a literatúry a dejepisu, dlhoročná pedagogička 

umeleckého prednesu žiakov v škole. 

Našu školu reprezentovali títo žiaci: 

Adrián Mihalík (7. D) – poézia  

Stela Štilcová (6. C) – próza   



Na súťaž od školského po krajské kolo žiakov 

pripravovala Rastislava Macková. Súťažiacich 

žiakov v Nových Zámkoch hodnotila odborná 

porota.  Recitátori opäť raz podali vynikajúce 

výkony, naši žiaci si z tohto podujatia priniesli 

dve štvrté miesta v podobe čestných uznaní.   

 

4. miesto Adrián Mihalík (7. D) – poézia (III. 

kategória) 

4. miesto Stela Štilcová (6. C) – próza  (II. 

kategória) 

Všetkým recitátorom na každej úrovni za 

reprezentáciu školy a ich pedagógom za odborné vedenie srdečne 

ďakujeme. Všetkým zároveň gratulujeme a želáme im veľa pozitívnej 

motivácie a nových úspechov.   
Tomáš Kováčik, koordinátor 3bečana, učiteľ SJL-INF, triedny učiteľ 8. B 

 

Piataci v Tribečskej knižnici 

Žiaci 5. ročníka navštívili našu okresnú 

knižnicu v Topoľčanoch. V Tribečskej 

knižnici sa deti dozvedeli o jej histórii, 

mnohých spisovateľoch a o knihách, 

ktoré si vedia v knižnici požičať. Okrem 

teore-tických poznatkov mali žiaci 

možnosť si zasúťažiť formou obľúbenej 

televíznej relácie Čo ja viem. V tomto 

vedomostnom kvíze súťažili dva tímy 

žiakov, kde ich úlohou bolo v časovom limite zodpovedať na otázky 

súvisiace s literatúrou. Víťazná dvojica dostala odmenu. Do súťaže sa 

zapojili aj všetky ostatné deti. Na záver návštevy knižnice si žiaci mohli 

poprezerať rozličné knižné tituly v detskom oddelení.  
Katarína Šlosárová, učiteľka SJL-RUJ, triedna učiteľka 5. D 

 

Turnaj v minihádzanej (1. stupeň) 

Dňa 9. mája 2023 sa v Hádzanárskej hale Topoľčany uskutočnil Turnaj v 

minihádzanej pre žiakov prvého stupňa. Organizátorom súťaže bol HK 

AGRO Topoľčany. Našu školu na súťaži reprezentovali žiaci tretích a 

štvrtých ročníkov, ktorých sprevádzal pán učiteľ Ladislav Vozár. Boli to 

nasledovní žiaci: Matias Ondruš, Lukáš Ševčík, Arina Levchenko, Michal 



Vojtela (všetci zo 4. D), Lucia Jančeková 

(zo 4. B), Adam Maruška, Kristián 

Chudziak (všetci zo 3. B), Marko 

Krajčík, Michal Oravec (obaja z 3. C), 

Tomáš Vančo, Jakub Nováčik, Adam 

Bečka, Alexander Pikna, Daniel 

Adamkovič, Sabína Macejková (všetci z 

3. D). Našim najmladším žiakom 

ďakujeme za reprezentáciu školy a 

želáme veľa úspechov v budúcnosti.  
Tomáš Kováčik, koordinátor 3bečana, učiteľ SJL-INF, triedny učiteľ 8. B 

 

Slávik Slovenska 2023 – okresné kolo 
Dňa 11.5.2023 sa na ZŠ Gogoľovej v Topoľčanoch 

uskutočnilo Okresné kolo súťaže Slávik 

Slovenska 2023. Našu školu reprezentovali žiaci: 

Lukáš Bočkaj 2.A, Tamara Hubová 6.C a Matúš 

Burian 9.A. 1. miesto v III. kategórii a postup do 

krajského kola získal žiak Matúš Burian z triedy 

9.A. Súťažiacim ďakujeme sa krásne 

reprezentovanie našej školy. Matúškovi 

gratulujeme a želáme veľa úspechov v krajskom 

kole.   
Janka Chvojková, učiteľka SJL-HUV, triedna učiteľka 5. B 

 

Slávnostné otvorenie pitnej fontány 
Dňa 10.5.2023 mesto Topoľčany 

slávnostne otvorilo za prítomnosti vedenia 

ZsVS, a.s. dve pitné fontány. Jedna fontána 

sa nachádza na Margarétke, druhá na 

Kuzmányho ulici. Pri otvorení druhej 

fontány boli účastní aj naši žiaci zo 4.D. 

Fontány sú bezdotykové a počas celého 

leta si z nich budeme môcť nabrať vodu do 

fľaše alebo sa napiť. Žiaci si to hneď aj 

vyskúšali a veľmi sa im páčilo. Dostali aj drobné darčeky od ZsVS, a. s – 

náčrtník, puzzle, fľašu na vodu, balón. Vo fontáne na Kuzmányho ulici sa 

budú môcť osviežiť aj naši štvornohý priatelia zo samoplniacej nerezovej 

misky.      Ľubica Bučeková, učiteľka I. stupňa, triedna učiteľka 4. D 



Roztancujme Tribečskú 
Posledný aprílový víkend bol Medziná-

rodný deň tanca. Deti sa dopoludnia 

vytancovali na námestí a v rovnako dobrej 

nálade pokračovali v ŠKD, kde sme 

spoločne roztancovali ZŠ Tribečskú. Traja 

najvytrvalejší tanečníci boli odmenení. No, 

odmenou pre všetkých bola dobrá nálada a 

zábava počas celého dňa.  
Vychovávateľky ŠKD 

 

 

Čo sme si zasadili, to si aj zjeme 
Toto heslo bolo počuť v 2.A a 2.B 

triede. Deti si na začiatku mája 

zasadili semiačka žeruchy a 

poctivo sa o svoje sadeničky 

starali. Po pár dňoch mali malé 

rastlinky, z ktorých sa veľmi tešili. 

Konečne nastal čas na „ zber 

úrody.“ Pestovanie skončilo 

poobednou ochutnávkou žeruchy spolu s maslovým chlebíkom.  
Vychovávateľky ŠKD 

 

Deň matiek 
Na druhú májovú nedeľu pripadá 

sviatok Deň matiek. Je to 

medzinárodný sviatok, ktorým sa 

oslavuje materstvo a vyzdvihuje sa 

materské puto, ktoré vzniká medzi 

matkou a dieťaťom. V tento deň 

chceme povedať našim mamám 

ako ich máme radi, čo pre nás 

znamenajú a vyjadriť im našu vďačnosť. Aj deti v ŠKD sa celý týždeň 

venovali príprave darčekov pre svoje mamičky. Výsledné diela ich určite 

potešili a na konci týždňa boli pozvané na spoločné tvorivé popoludnie. Deti 

spolu s mamičkami si mohli zatancovať, vyrobiť si náramky, upliesť 

kľúčenky, ušiť peňaženky, farbiť na kamene a mušle, či skrášliť mamičku 

tetovaním a lakovaním nechtov, kde mali možnosť prejaviť svoju fantáziu, 

tvorivosť a maliarsku zručnosť. Vládla veselá nálada a príjemná atmosféra. 



Ďakujeme všetkým mamičkám, ktoré sa dokázali na chvíľku zastaviť a 

vymaniť z každodenných povinností a tento čas venovali sebe a svojim 

deťom. 
Vychovávateľky ŠKD 

 

Súťaž v tvorbe prezentácií 
Dňa 19. mája 2023 sa naši dvaja žiaci 

Juraj Ferenčík (8. A) a Lukáš Valaský 

(9. A) zúčastnili 12. ročníka súťaže v 

tvorbe prezentácií v programe 

PowerPoint 2016 spojenej s 

konferenciou súťažných prác. 

Organizátorom súťaže je ZŠ s MŠ na 

Gogoľovej ulici v Topoľčanoch. Žiaci 

súťažili v dvoch kategóriách: 1. kategória - žiaci 8. ročníka, 2. kategória - 

žiaci 9. ročníka. 

Účastníci súťaže samostatne vypracovali prezentáciu na zadanú tému v 

programe PowerPoint 2016 (text, obrázky, animácie, uvedenie zdrojov) a 

odprezentovali ju pred porotou. V ústnej prezentácii žiaci predviedli svoje 

rečnícke zručnosti, ktoré si zdokonaľujú najmä na hodinách slovenského 

jazyka. Predsedníčkou poroty bola riaditeľka súťaže primátorka mesta 

Topoľčany JUDr. Alexandra Gieciová. 

Po prezentácii posledného účastníka súťaže a zhodnotení výkonov odborná 

porota vyhlásila výsledky. Naši žiaci sa umiestnili nasledovne: 

1. miesto Juraj Ferenčík (1. kategória) 

3. miesto  Lukáš Valaský (2. katetória) 

Našim žiakom ďakujeme za výborný výkon a príkladnú reprezentáciu školy. 
Tomáš Kováčik, koordinátor 3bečana, učiteľ SJL-INF, triedny učiteľ 8. B 

 

Umelkyne v 2. A 
Sychravé počasie v máji nás prekvapilo, ale 

využili sme čas v ŠKD, aby sme objavili čaro 

maľovania. Dievčatá maľovali na plátno podľa 

inštrukcií pani vychovávateľky a samé boli 

nakoniec príjemne prekvapené aké krásne 

obrazy sa im podarili.  

 
Vychovávateľka ŠKD, p. Kupcová 

 

 



Prednáška prvej pomoci 
Dňa 23. mája 2023 sa žiaci 7. B, 7. C, 7. D 

a 9. A triedy zúčastnili prednášky prvej 

pomoci, ktorú organizovala Stredná 

zdravotnícka škola sv. Vincenta de Paul 

v Topoľčanoch. Žiaci základnej školy sa 

dozvedeli prínosné informácie o 

poskytnutí prvej pomoci so zameraním 

na záchranu života a zmiernenia 

následkov pri úrazoch a náhlych 

ochoreniach. Žiaci si na simulovaných 

situáciách skúsili masáž srdca, uvedenie 

človeka do stabilizovanej polohy či 

ošetrenie tržnej rany. Na modelových 

situáciách, sprostredkovaných žiakmi 

zdravotnej školy, mladší žiaci 

porozumeli dôležitosti prístroju EKF, 

ktorý odhaľuje kardiovaskulárne ochorenia. Žiaci dostali možnosť odmerať 

si krvný tlak, hladinu cukru v krvi či vyskúšať si okuliare simulujúce 

opitosť. Prvá pomoc je možnosť ako druhému človeku zachrániť život. 

Vďaka tomu žiaci nadobudli vedomosti z jej všeobecných zásad, postupov a 

opatrení, ktoré môžu zranenému zachrániť život.  
Veronika Vystavilová, asistentka učiteľka 

 

Poďakovanie mamičkám 
Neexistuje návod ako byť dokonalou 

matkou, ale je milión spôsobov, ako 

byť dobrou matkou. Deň matiek je 

krásny sviatok, ktorý si zaslúžia 

všetky matky za svoju lásku, 

starostlivosť a obetavosť. Nezabudli 

naňho ani žiaci II.C. Vďaku a lásku 

mamičkám vyjadrili básničkami, 

zahrali scénku o neposlušných 

kozliatkach. Pri tónoch záverečnej 

piesne s krásnym vyznaním matkám vypadla aj nejedna slzička.  
Simona Korčeková, vychovávateľka ŠKD 

Jana Rumanová, učiteľka I. stupňa, triedna učiteľka 2. C 

 



Okresné kolo v ľahkej atletike 
Dňa 12. mája 2023 sa v našej 

škole uskutočnilo okresné kolo 

v ľahkej atletike žiačok. Súťa-

žilo sa v týchto atletických 

disciplínach: beh na 60 m, beh 

na 800 m, skok do diaľky, skok 

do výšky, vrh guľou, hod 

kriketovou loptičkou a štafeta. 

Našu školu reprezentovali 

tieto žiačky: 

Nina Mikulášová: beh na 800 m 2. miesto, skok do výšky 8. m.ꓼ 

Nicol Šuranová: vrh guľou 2. m.,beh na 60 m 8. m.ꓼ 

Lucia Sláviková: skok vysoký3. m., beh na 800 m 6. m.ꓼ 

Ester Laura Gočová: beh na 60 m 6. m., skok do diaľky 11. m.ꓼ 

Lianka Mihoková: skok do diaľky 10. m., hod kriketovou loptičkou 5. mꓼ 

Sofia Lukačovičová: vrh guľou 10. m., hod kriketovou loptičkou 7. m. 

Štafeta: 

Ester Laura Gočová, Lucia Sláviková, Nina Mikulášová, Nicol Šuranová 7. 

miesto.  

Dievčatá obsadili 2. miesto z 12 zúčastnených škôl v okrese Topoľčany, za 

čo im patrí veľká vďaka. 
Ľubica Balážiová, triedna učiteľka 9. B, učiteľka TSV-NBV 

 

Práca s grafmi v 4. B 
Hodiny matematiky môžu byť aj 

zaujímavé a zábavné. Presvedčili sa o 

tom žiaci 4.B pri práci s grafmi. 

Zisťovali obľúbenosť predmetov 

spolužiakov v triede aj u roves-níkov 

z vedľajších tried. S blížiacim sa 

letom bolo ďalšou úlohou zistiť 

obľúbenú príchuť zmrzliny. 

Žiaci si tak vyskúšali celý proces 

tvorby grafov – od získavania, spra-

covania, zaznamenávania údajov až po vyhodnotenie a ich čítanie. 
Dana Strejčková, učiteľka I. stupňa, triedna učiteľka 4. B 

 

 



Okresné kolo Fyzikálnej olympiády 
Okresné kolo Fyzikálnej olympiády v 

kategórii G sa uskutočnilo 25. mája 2023 

v Základnej škole na Hollého ul. v 

Topoľčanoch. Súťažili žiaci 6. a 7. 

ročníkov základných škôl v dvoj a 

trojčlenných družstvách. Našu školu 

úspešne reprezentovali žiaci 7. A triedy: 

David Babčan, Alexander Bobák a Filip 

Slamka. Družstvo v uvedenom zložení sa 

umiestnilo na 3. mieste. Gratulujeme!  
Zlata Pavlovičová, učiteľka FYZ 

 

Zapojili sme sa do maratónu 
Celoslovenský detský čitateľský maratón „ Čítajme si...“ je aktivitou Linky 

detskej istoty, ktorá v spolupráci s knižnicami, školami a ďalšími partnermi 

chce motivovať deti k čítaniu kníh a k pravidelným návštevám knižníc. 

Aj v našej školskej knižnici sme sa 25.5.2023 zapojili do 14. ročníka 

obľúbeného čitateľského maratónu. Odštartovala ho pani zástupkyňa A. 

Mrižová prestrihnutím stuhy a čítaním prvých strán. Novinkou bolo, že žiaci 

2. stupňa čítali knihy v anglickom jazyku. Deti 1. stupňa čítali knihu od 

Gabriely Futovej Môj malý 

zverinec a knihu Bruno, 

šteniatko, ktoré nevedelo 

zaspať od Holy Web. Spolu 

u nás čítalo 410 žiakov. 

Podľa vyhlásenia Linky 

detskej istoty 30.5.2023 po 

celom Slovensku spolu 

čítalo viac ako 100 000 

účastníkov maratónu na 673 školách, knižniciach a kluboch.  Sme radi, že i 

my sme opäť prispeli k vyššiemu počtu čítajúcich maratóncov, v porovnaní 

s minulým rokom. 
Michaela Michalík, asistentka učiteľa 

Drahomíra Šupová, učiteľka I. stupňa, triedna učiteľka 4. C, kníhovníčka 

 

  

 

 



MDD v Rádiu Topoľčany 
Dňa 1. júna 2023 žiaci zo Žiackej 

školskej rady a redakcie časopisu 

3bečan prijali pozvanie Rádia 

Topoľčany. V ranných vstupoch 

moderátori Roman Dragula a 

Marianna Duchová privítali našich 

žiakov: Dominika Piláta, Sama 

Podolca, Filipa Slamku, Juraja 

Ferenčíka a Adama Snopa, ktorí sa 

na hodinu stali moderátormi rádia. 

Hlavnou témou ranného vysielania bol Medzinárodný deň detí. 

Žiaci vo svojich vstupoch hovorili o histórii tohto sviatku i o tom, že nie 

všetky krajiny si Deň detí pripomínajú v rovnaký deň. Filip pobavil všetkých 

v štúdiu svojou príhodou o cene, ktorú vyhral v školskej tombole práve na 

MDD – bolo to týždenné doučovanie matematiky s vtedajšou pani 

riaditeľkou. Odvtedy sa do žiadnej tomboly radšej nezapojil. Poslucháčom 

prezradil i to, že doučovanie prebiehalo cez prázdniny. 

Deti si atmosféru rádia užívali so sympatickými a vtipnými moderátormi. 

Prvotný ostych našich žiakov rýchlo nahradilo suverénne amatérske 

moderovanie. Profesionálni moderátori im zase prezradili niečo o tom, ako 

si navzájom zo špásu hádžu pod nohy moderátorské polienka v podobe nie 

práve žoviálnych otázok, na ktoré nie sú dopredu pripravení. 

Z tejto vydarenej akcie si žiaci odniesli okrem certifikátov za moderovanie a 

vecných cien aj prísľub pani dramaturgičky a moderátorky  rádia Gabriely 

Švajlenovej, že sa do rádia ešte dostanú, a to buď prostredníctvom pozvania 

na takúto milú akciu alebo už ako profesionálni moderátori. Za 

spríjemnenie MDD formou tohto živého mediálneho zážitku Rádiu 

Topoľčany ďakujeme. 
Tomáš Kováčik, koordinátor 3bečana, učiteľ SJL-INF, triedny učiteľ 8. B 

 

Čína – ríša za Veľkým múrom 
Žiaci šiesteho a siedmeho ročníka sa zúčastnili vzdelávacieho projektu Čína 

– ríša za Veľkým múrom. Vďaka Svetu okolo nás sa, tak mohli ocitnúť v 

historickej a mystickej Číne. 

Žiaci sa prostredníctvom programu oboznámili s históriou Číny, jej 

najvýznamnejšími dynastiami. Videli geografické a biologické aspekty tejto 

krajiny. Vypočuli si príbehy, ktoré cestovatelia zažili s domácimi obyvateľmi 

ich zvykmi, tradíciami a spôsobom života. 



 

Videli napríklad jedného z najstarších 

ľudí, ktorý sa zaoberá čínskym 

písmom, kaligrafiou. O najväčšej 

vodnej elektrárni na svete, ktorá bola 

postavená za 12 rokov -Tri rokliny 

zistili, že sa vďaka nej ročne ušetrí 31 

miliónov ton uhlia, ktoré by 

vyprodukovalo milióny ton prachu, 

jeden milión ton oxidu siričitého, či 

10-tisíc ton oxidu uhoľnatého. 

Nemenej zaujímavé boli i fakty o výstavbe Veľkého Čínskeho múru, ktorý 

dala postaviť dynastia Ming. Najroztomilejšou časťou projektu bolo pre 

všetkých asi časť venovaná pande veľkej, symbol Číny, ktorú možno vidieť 

aj na čínskych zlatých minciach. Typickou súčasťou kultúry tejto krajiny je 

umenie prípravy a pitia čaju. Suma za túto pochutinu sa môže vyšplhať na 

neuveriteľných 1 090 000€ za 1kg. Nadšenci filmu Avatar zbystrili 

pozornosť pri národnom parku Zhangjiajie („Hallelujah“ hory), ktorým sa 

inšpiroval režisér James Cameron... 

Hlavným cieľom projektu bolo spojiť teoretické znalosti žiakov s 

praktickými skúsenosťami cestovateľov. Dúfam, že sme takýmto spôsobom 

žiakov motivovali k vzdelávaniu prírodovedných predmetov.  
Johana Fabová, učiteľka GEG-BIO, triedna učiteľka 5. A 

 

 

Hravo a zábavne na hodinách SJL 
Na hodinách slovenského jazyka a 

literatúry a ruského jazyka sa dá 

pracovať aj hravo a zábavne. A kedy je 

to najvhodnejšie? No predsa na Deň 

detí! Ruštinári si zopakovali slovnú 

zásobu a konverzácie pomocou klbka a 

loptičky a žiaci na hodine SJL si 

preverili svoje vedomosti hrou 

známou aj z televíznych obrazoviek 

Páli vám to a hrou živé pexeso, počas 

ktorej si šiestaci zopakovali frazeologizmy.  
Katarína Šlosárová, učiteľka SJL-RUJ, triedna učiteľka 5. D 

 



Medzinárodný deň detí v ŠKD 
Sviatok všetkých detí sme oslávili v ŠKD vo veľkom štýle. Na školskom 

ihrisku ich čakalo veľké prekvapenie. Do našej školy zavítali záchranné 

zložky v podobe hasičského zboru, polície a rýchlej záchrannej pomoci. 

Deti mali možnosť vidieť ukážku z policajnej kynológie a prvej pomoci. 

Zásah hasičov príjemne prekvapil a osviežil všetky deti. Súčasťou zábavy 

bolo aj maľovanie na tvár, tetovanie, výroba bublifukov, zdobenie veselých 

kameňov, či manikúra pre malé parádnice. Deťom sa tento deň páčil 

natoľko, že o ňom zložili aj básničku: 

 

Deň detí je veselý, 

nikto nie je nesmelý. 

Prišlo veľa detí, 

bolo ich ako smetí.  

 

Bola tam veľká zábava, 

potom prišla únava. 

Hasiči nás zaliali, 

kvetinky tiež poliali. 

 

Vôbec nám to nevadilo, 

slnko potom zasvietilo. 

Záchranári vychošku zobrali, 

všetci sa na tom zasmiali. 

Boli sme mokrí ako myši, 

Ľudia si mysleli, že sme šiši. 

(Sára Rosová, 3. A) 

 

Veríme, že si deti svoj deň užili naplno! 
                                                                                                         Vychovávateľky ŠKD 

 

Čitateľský maratón v anglickom jazyku 
V školskej knižnici sa dňa 25.5.2023 zapojila 

väčšina žiakov 5.- 9. ročníka a žiaci 4.A do 

čitateľského maratónu v anglickom jazyku. Akciu 

organizuje Detská linka istoty už niekoľko rokov. 

Žiaci prvého stupňa čítali knihy v slovenskom 

jazyku. Pre žiakov boli pripravené knihy podľa 

úrovne. Čítali z kníh A Little Princess, Aladin , Short 

Stories - Sherlock Holmes , Treasure Islad. Väčšina 

z nich ukázala, že čítanie ich baví a zvládnu to aj v 

cudzom jazyku. Celkovo sa na našej škole zapojilo 

do čítania v angličtine 242 žiakov. Na Slovensku čítalo celkovo viac ako 100 



000 žiakov. Sme radi, že prispela aj naša škola a na budúci rok sa akcie opäť 

radi zúčastníme.  
Učiteľky anglického jazyka 

 

Matematická prechádzka 5. B 
Žiaci 5. B triedy sa na hodine 

matematiky vybrali na matematickú 

prechádzku v areáli školy. 

Prostredníctvom medzinárodnej 

aplikácie MathCityMap si tak 

zábavnou formou zopakovali učivo. 

Vypočítali aký je obsah sklenenej 

výplne dverí, koľkými spôsobmi sa 

dá vystúpiť na schody, no odmerali 

aj priemer vodárenskej šachty. Vďaka MathCityMap žiaci zistili, že 

matematiku si môžu precvičovať naozaj kdekoľvek a kedykoľvek. 
Lucia Ligačová, učiteľka INF-TECH  

 

Deviataci na  poslednom spoločnom výlete 
V dňoch 29.6.-30.6.2023 sa žiaci 9.ABC tried 

zúčastnili dvojdňového výletu na Orave pod 

vedením triednych učiteliek deviateho ročníka 

Mgr. Adriany Gočovej, PaedDr. Ľubice Balážiovej, 

Ing. Dany Kopencovej. 

V prvý deň sme navštívili v Starej Bystrici 

Slovenský orloj. Po prehliadke sme sa presunuli 

na Oravskú lesnú železnicu a do Hviezdoslavovej 

hájovne pod Babou Horou (Oravská polhora) 

rodný dom M. Urbana. Ubytovali sme sa v 

Slanickej osade. Následne sme si spravili 

prehliadku okolo vodnej nádrže a mládež sa 

zabavila športovými aktivitami. 

Na druhý deň po raňajkách zájazd pokračoval na Oravskú priehradu, kde 

mali žiaci možnosť pri plavbe loďou  po tejto jednej z najznámejších 

vodných nádrží na Slovensku prezrieť si krásy Hornej Oravy. Na Slanickom 

ostrove umenia, ktorý je pozostatkom zaplavenej obce Slanica, a nachádza 

sa na ňom slanický rímskokatolícky Kostol Povýšenia svätého Kríža 

postavený v 18. storočí, bola krátka poznávacia zástavka. V súčasnosti je v 

kostole inštalovaná stála expozícia oravského ľudového umenia, plastiky a 



maľby a občasne sú v ňom organizované slávnostné koncerty. Po plavbe 

sme sa presunuli na Klin, kde si mohli žiaci pozrieť sochu Ježiša Krista, 

ktorá je v poradí 3 kópiou brazílskeho Krista na svete. Nad dedinou Grapa 

sa týči socha Spasiteľa a jej ruky smerujú na celú Oravu, ktorú má 

ochraňovať. Sochu vytvoril miestny ľudový majster a je najvyššou sochou 

na Slovensku. Potom sme sa presunuli  do múzea Oravskej dediny a 

navštívili sme Brestovskú  jaskyňu. 

Záverom školského výletu bola zástavka  na chutný obed a čakala nás 

bezpečná cesta domov do Topoľčian. 
                                                    Ľubica Balážiová, triedna učiteľka 9. B, učiteľka TSV-NBV 

 

Prvé sväté prijímanie 

V sobotu 3. júna 2023 sa v našej farnosti Nanebovzatia Panny Márie v 

Topoľčanoch uskutočnilo Prvé sväté prijímanie. Naše deti 3. ročníka prijali 

prvýkrát do svojich srdiečok i do svojho života Pána Ježiša. Celá slávnosť 

bola krásnym zavŕšením ich celoročnej prípravy. 

Veľká vďaka patrí aj vedeniu školy a triednym učiteľkám a vycho-

vávateľkám, ktoré prišli deti povzbudiť v tejto významnej udalosti. Svätú 

omšu vysluhoval a deti v treťom ročníku učil p. kaplán Mgr. Dominik 

Ondriáš, za čo mu patrí veľká vďaka. 
                                                            Ľubica Balážiová, triedna učiteľka 9. B, učiteľka TSV-NBV 

 

 

 

 

 



Výlety a exkurzie 
 

Koncoročný výlet 8. B, 8. C 

Dňa 5. júna sa triedy 8. B a 8. C spolu 

so svojimi triednymi učiteľmi a 

zdravotníčkou vybrali na koncoročný 

školský výlet na hrad Červený Kameň 

a do Trnavy. Hneď ráno bolo jasné, 

že počasie nám nebude priať. 

Napriek sychravému počasiu sme 

absolvovali pútavú prehliadku na 

hrade Červený Kameň. Prešli sme trasou, ktorá viedla dvadsiatimi štyrmi 

bohato zariadenými miestnosťami a pokračovali sme hradným podzemím, 

súčasťou ktorého je aj obranný systém hradu. Následne sme sa presunuli do 

Trnavy, kde sme si dali prestávku na občerstvenie. V popoludňajších 

hodinách sme sa vrátili spokojní domov.  
Tomáš Kováčik, koordinátor 3bečana, učiteľ SJL-INF, triedny učiteľ 8. B 

 

Druháci na výlete 

1. jún bol dvojnásobným sviatkom pre 

žiakov 2.A a 2.B triedy - Medzinárodný 

deň detí a školský výlet. Čakala ich 

jaskyňa Driny v obci Smolenice a hrad 

Červený Kameň v obci Častá. A veru to 

bola drina, kým sa vyštverali k jaskyni. 

Netopiere poletujúce okolo hlavy im 

vrátili veselú náladu, ktorá ich 

neopustila ani na hrade. Sprievodkyne 

ich vrátili do čias minulých, ale ani druháci sa nedali zahanbiť svojimi 

vedomosťami. Unavení, ale spokojní zvládli cestu domov.  
Triedne učiteľky 2. A a 2. B 

 

Školský výlet 6. B a 6. C 

Posledný májový deň sa žiaci 6.B a 6.C so svojimi triednymi učiteľkami 

zúčastnili koncoročného školského výletu. Prvou zastávkou bola Trnava. 

Najskôr museli žiaci zdolať 143 schodov na vrchol mestskej veže, aby sa im 

naskytol krásny výhľad na slovenský Rím z výšky asi 29 metrov. Po nákupe 

suvenírov, prechádzke centrom mesta a obede sme pokračovali do Dolnej 

Krupej, kde sme navštívili zážitkový areál Medolandia. Šiestaci sa počas 



dvoch hodín dozvedeli množstvo 

zaujímavostí o živote včiel a včelích 

produktoch zapojením všetkých svojich 

zmyslov. Sami si vytvorili sviečky z 

včelieho vosku, ochutnali rôzne druhy 

medu, „preleteli“ okolo šesťmetrovej 

medovej kvapky, v podzemí si mali 

možnosť prezrieť obrovské sudy s 

medovinou a v rozáriu si zasúťažili v 

hľadaní rôznych druhov ruží. V 

obchodíku sme nakúpili medové dobroty a pokračovali ďalej do Smoleníc, 

kde nás na nádvorí Smolenického zámku čakala sprievodkyňa, ktorá nás 

poučila o histórii zámku, previedla sprístupnenými časťami a nakoniec 

vyviedla až na vežu. Od hradnej brány po vežu sme vyšliapali 156 schodov, 

ale výhľad na Malé Karpaty, Trnavu a okolité dediny stál za to. Unavení, ale 

plní zážitkov sme sa podvečer vrátili domov.  
Triedne učiteľky 6. B a 6. C 

 

Výlet – zábava aj poučenie 

Záver školského roka sa už tradične spája 

so školskými výletmi. Na tento deň sa 

tešili aj žiaci z II.C, III.B, III.C a III.D. Dňa 

8. júna 2023 sa vybrali na školský výlet. 

Najskôr navštívili kvapľovú jaskyňu 

Driny. Dozvedeli sa, že je pomenovaná 

podľa kopca, na ktorom rástli drienky 

(nárečovo driny). Na vlastné oči videli 

kvaple stalagmity, stalaktity a stalagnáty, 

o ktorých doteraz iba čítali. Ďalšie kroky viedli na Sokoliarsky dvor, kde 

mali možnosť vidieť letové ukážky dravcov. Ako sa kedysi na hrade žilo, 

umývalo, chodilo na toaletu, kúrilo, spalo, varilo sa dozvedeli od milej 

sprievodkyne, ktorá ich previedla komnatami hradu Červený Kameň. No a 

na záver nemohlo chýbať nakupovanie darčekov. Spokojní a plní zážitkov 

sme sa šťastne vrátili späť.  
Jana Rumanová, učiteľka I. stupňa, triedna učiteľka 2. C 

Jana Vránová, učiteľka I. stupňa, triedna učiteľka 3. C 

 

 

 

 



Školský výlet 3. A a 4. A 

Dňa 15. Júna 2023 sa vybrali žiaci 3. A a 4. A 

na školský výlet do obce Bojná. Prvou 

zastávkou bol lukostrelecký areál. Pod 

vedením inštruktorov klubu Lukostreľba 

pre radosť si mohli vyskúšať trpezlivosť, 

presnosť a odvahu 3D lukostreľbou. 

Strieľalo sa v prírodnom prostredí na 

makety zvierat v životnej veľkosti, ktoré 

boli umiestnené v rôznych vzdialenostiach od streleckých pozícií. Potom sa 

presunuli na návštevu Ranča pod Babicou, kde si prezreli ZOO kútik s 

tradičnými poľnohospodárskymi zvieratkami, lesnou zverou, ale aj 

exotickými zvieratami a vtákmi. Bol to príjemne strávený deň.  
Zuzana Grauzlová, učiteľka I. stupňa, triedna učiteľka 4. A 

 

Školský výlet 7. C a 7. D 

I žiaci 7.C a 7.D sa spoločne so svojimi 

triednymi pani učiteľkami Mgr. Janou 

Červeňanskou, Mgr. Branislavou Lukáči-

kovou a pedagogickou asistentkou Mgr. 

Veronikou Vystavilovou vybrali na 

malebnú Oravu. Slnko sa spočiatku na 

výletníkov neusmievalo, ba dokonca sa 

riadne mračilo, ale ani to nepokazilo 

náladu. Spoločne navštívili Slovenský 

Betlehem v Rajeckej Lesnej, Slovenský orloj v Starej Bystrici či Oranský 

hrad. Žiaci počas výletu nadobudli nové zaujímavé vedomosti o 

zaplavených dedinkách pod Oravskou priehradou, počas cesty autobusom 

si zaspievali česko-slovenské hity a všetci hodnotili výlet na výbornú.  
Veronika Vystavilová, asistentka učiteľa 

 

Koncoročný výlet 5. B, 8. D 

Dňa 16. júna 2023 sa žiaci 5. B a 8. D triedy 

zúčastnili koncoročného výletu v Smole-

niciach a Piešťanoch. Spolu s pani 

sprievodkyňou absolvovali veľmi zaujímavú 

prehliadku Smolenického zámku, navštívili 

Včelovinu, kde sa dozvedeli nové informácie 

o včielkach pod odborným vedením 



skúseného včelára. Ďalšou zastávkou bol Ekopark v Piešťanoch, v ktorom si 

žiaci užili veľa zábavy pri prehliadke zvierat. Nakoľko je táto Zoo kontaktná, 

žiaci mohli zvieratká kŕmiť, pohladiť a vojsť medzi ne. Domov si odniesli 

množstvo zážitkov a hlavne nové poznatky o živote zvierat.  
Janka Chvojková, triedna učiteľka 5. B, učiteľka SJL-HUV 

 

Školský výlet 5. C a 5. D 

Žiaci 5. C a 5. D sa jeden slnečný pondelok 

vybrali spolu s triednymi pani učiteľkami a 

pani asistentkou na výlet do Bojníc. Plán bol 

nasledovný – návšteva zámku, ZOO, 

Dinopark a vyhliadková veža. To, čo sme si 

naplánovali sme aj splnili. Ranná prehliadka 

krásnych priestorov zámku a jeho exteriéru, 

potom nasledovala návšteva ZOO, kde si 

žiaci neskôr aj oddýchli a naobedovali sa. 

Následne sa deti rozdelili na dve skupiny – dinopark Dinono alebo Čajka v 

oblakoch. Odvážnejší sa vybrali na vyhliadkovú vežu, kde bol pekný výhľad 

na okolitú prírodu, mestá a dediny. Tento výlet si všetci užili a tešíme sa na 

ďalšie spoločné zážitky.  
Triedne učiteľky 5. C, 5. D 

 

Exkurzia Brodzany 

Vo štvrtok, 12.6., ruštinári ôsmeho a 

deviateho ročníka navštívili Slovanské 

múzeum A.S. Puškina, ktoré sídli v 

neďalekých Brodzanoch. Múzeum vzniklo 

v roku 1979 v budove renesančného 

kaštieľa zo 17.-teho storočia. A ako súvisí 

najznámejší ruský spisovateľ s 

Brodzanmi? Ako sa žiaci dozvedeli, 

Puškin nikdy toto miesto nenavštívil, 

avšak po jeho smrti navštevovala kaštieľ jeho manželka Natália a deti. 

Chodila sem za svojou sestrou Alexandrou. V areáli múzea je park, v ktorom 

je 10 búst významných slovenských a ruských spisovateľov od popredných 

slovenských výtvarníkov. Neďaleko múzea sa nachádza rodinná hrobka 

pôvodných majiteľov kaštieľa - kaplnka Friesenhofovcov. V hrobke je 

pochovaná aj sestra Puškinovej manželky Alexandra Gončarovová-

Friesenhofová. Po prehliadke múzea a po oddychu v parku sme si dali 

obednú prestávku na námestí v Partizánskom. Ruštinári tak nadobudli z 



tejto exkurzie veľa noviniek a zaujímavostí o Puškinovom živote, jeho 

dielach a brodziansko-puškinovských vzťahoch a súvislostiach.  
Vyučujúce RUJ 

 

Školský výlet 1. A,1. B,1. C – Bojnice 

Viac ako 360 druhov zvierat, viac ako 2700 

jedincov. Toto všetko mohli vidieť 26.6.2023 žiaci 

prvého ročníka našej školy v najstaršej a 

najnavštevovanejšej Zoologickej záhrade v 

Bojniciach. Tiež mohli vidieť nový pavilón slonov, 

no najmä novú obyvateľku ZOO – pandu červenú – 

Bambu, ktorú mohli vidieť hneď pri vstupe do 

areálu. Prešli sa aj Viváriom, Teráriom, pohladili 

živú sovu a tradične sa odfotili na vyhliadke s 

Bojnickým zámkom. Pred odchodom si žiaci užili aj 

detské preliezky, pokúpili sladkosti a suveníry a 

spokojní sa vrátili domov.   
Triedne učiteľky 1. A,1. B,1. C 

 

Exkurzia do Topoľčianskej pekárne a cukrárne 

Výrobu chleba a iných pekárenských a 

cukrárskych výrobkov si žiaci 4.A mohli 

28.6.2023 pozrieť priamo v pekárni. Privítalo 

nás teplo z pece a krásna vôňa pečiva. 

Zamestnanci a p. vedúca Polačková nám 

predstavili kroky prípravy cesta a pečenia. 

Videli sme miesenie cesta, chladiaci box, box 

na kysnutie cesta, rozvaľkanie cesta, šúľanie 

rožkov, rozvažovanie cesta, krájanie cesta a samotné pečenie. Je to  

zaujímavá a zaslúžená práca pri vysokých teplotách. V lete sa neraz pekári 

potia pri peciach. Ďakujeme za odborný výklad o práci v pekárňach a 

cukrárňach Topec. 

Práve upečené rožky a koláče žiakov lákali. Pri odchode nám ich aj ponúkli 

a samozrejme nám chutili. Ďakujeme za ústretovosť a sprievod manželom 

Feketeovým. Prajeme veľa spokojných zákazníkov.  
Zuzana Grauzlová, učiteľka I. stupňa, triedna učiteľka 4. A 

 

 

 

 



Aké bude vysvedčenie a letné prázdniny? (anketa) 
V ankete sme sa opýtali našich malých spolužiakov na vysvedčenie a na to, 

ako budú tráviť letné prázdniny. Oslovili sme aj pani vychovávateľky 

a spýtali sa ich, či im ich žiaci budú cez prázdniny chýbať. A tu sú ich 

odpovede:  

 

Marek Kroner, 1. A 

Dostanem samé jednotky. Teším sa, že budem chodiť na 

kúpalisko. Škola mi chýbať nebude. Plánujeme kúpalisko 

a výlety.  

 

Ela Holubicová, 3. B 

Áno, som spokojná s vysvedčením. Myslím si, že budem mať 

samé jednotky. Teším sa na prázdniny a učenie mi chýbať 

nebude. Najviac sa teším na to, že budem doma a budem spať. 

 

Denis Minárik, 3. B 

Áno, som spokojný s vysvedčením ale mohol by som si opraviť 

známku z prírodovedy. Teším sa na prázdniny a na futbal. 

Učenie mi chýbať nebude. Cez prázdniny budem hrať futbal, 

alebo pôjdem na kúpalisko. 

 

 

Vychovávateľka Andrea Matejová 

Cez prázdniny budem v tábore, takže deti mi chýbať nebudú. 

 

 

Vychovávateľka Zuzana Nervartová 

Na prázdniny sa teším a pôjdem na dovolenku. Budem oddychovať, načerpám 

nové sily. Budú mi chýbať deti z ŠKD, ale musíme si všetci oddýchnuť. 
Dominik Pilát, Karolína Mikušová, Alexandra Dudášová, žiacki redaktori 

 

Rozprávali sme sa s pani učiteľkou Mgr. Danou Strejčkovou 

Prečo ste sa rozhodli byť učiteľkou?  

Už od malička ma bavilo hrať sa na školu. Chcela som byť učiteľka v škôlke, 

detská zdravotná sestra, takže som podvedome vždy chcela pracovať 

s deťmi. 

 



Aké predmety vyučujete a čo učíte najradšej? 

Tým, že mám vyštudované učiteľstvo pre prvý 

stupeň, tak tých predmetov učím viacej. Medzi 

moje srdcovky ale patria predmety, kde deti 

môžu ukázať svoju tvorivosť a fantáziu, takže 

výtvarná, čítanie, ale aj slovenský jazyk. Vo 

všeobecnosti by som však povedala, že nemám 

predmet, ktorý nerada učím. 

 

Ako vnímate učiteľské povolanie? 

V poslednej dobe som dosť sklamaná, pretože je 

toto povolanie stále viac a viac nedoceneným. 

Akoby vzdelanie a múdrosť strácali hodnotu. Ale 

na druhej strane ma napĺňa dobrý pocit, keď vidím, že sa moji žiaci – aj 

mojím  pričinením –  stávajú šikovnými a úspešnými mladými ľuďmi. 

 

Aké sú Vaše záľuby a ako trávite svoj voľný čas? 

Vo voľnom čase rada čítam, pozriem si dobrý film, venujem sa záhrade 

alebo trávim čas so svojou rodinou.  

 

Aký máte vzťah k športu? 

Od detstva veľmi rada lyžujem a  túto záľubu som preniesla na svoje dve 

dcéry. V súčasnosti chodím raz, dvakrát do týždňa cvičiť aerobik a keď mi 

to čas dovolí, obľúbila som si rýchlochôdzu so svojimi kolegyňami. 

 

Aké máte dobré a zlé vlastnosti? 

Keďže som dosť sebakritická, pravdepodobne by som tu vypísala len zlé 

vlastnosti, takže toto je skôr otázka na ľudí v mojom okolí. 

 

Ako sa vidíte o desať rokov? 

Nemám nejaké konkrétne predstavy. Chcela by som byť hlavne spokojná, 

robiť to, čo ma baví a napĺňa a byť s ľuďmi, ktorých mám rada. 

 

Ako budete tráviť pomaly blížiace sa letné prázdniny a dovolenku?  

U nás sa dovolenka vždy plánuje na poslednú chvíľu, zatiaľ ale máme 

predstavu, že by sme radi išli k moru, za rodinou na Kysuce a na nejaké 

výlety v rámci Slovenska. 



 

Keby ste chytili zlatú rybku, čo by ste si želali a prečo? 

Možno to bude znieť ako klišé, ale želala by som si koniec vojny na Ukrajine, 

pretože sme až vďaka tomu zistili, že mier nie je samozrejmosť. Potom by 

som to využila na zdravie pre mojich blízkych, aj seba a nech sú moje dcéry 

v živote spokojné a nájdu v ňom šťastie.  
Dominik Pilát, Alexandra Dudášová, Karolína Mikušová, žiacki redaktori 

Dana Strejčková, učiteľka I. stupňa, triedna učiteľka 4. B 
 

Páli nám to  

súťaž topoľčianskych základných škôl v našej škole 
Ôsmaci základných škôl si v piatok zmerali sily vo vedomostnej súťaži Páli 

nám to o pohár primátorky, ktorú pre žiakov pripravilo mesto Topoľčany.  

Súťaž sa konala v našej škole v učebni cudzích jazykov. 

Šesť trojčlenných tímov riešilo úlohy a otázky o našom meste, regióne,  

Slovenska, Nitrianskom kraji i sveta okolo nás. Z celkového možného počtu 

bodov 240 sa najviac podarilo získať tímu zo ZŠ sv. Don Bosca v zložení 

Daniel Segeš, Ondrej Mikuláš a Simona Skubeňová. Ako druhí skončili žiaci 

našej školy, a to Adam Snop, Veronika Foltánová a Sebastián Košecký.  

Víťazom zo ZŠ Don Bosca srdečne 

blahoželáme a veríme, že aj pre 

všetkých ostatných to bola skvelá 

skúsenosť, kde sa dozvedeli veľa 

nového.  

Cez prestávku počas súťaže sme 

oslovili súťažiace tímy a spýtali sa 

ich, ako sa im súťaži.  

 

Tím zo ZŠ Don Bosca, žiaci Ondrej, Daniel a Simona 

Súťaž Páli nám to sa nám páči. Zatiaľ sa nám aj darí a sme prví. Otázky sú 

náročné. V druhej téme sme mali plný počet bodov. Radi súťažíme. Témy 

otázok si vyberáme náhodne. Čím ťažšia otázka, tým viac bodov dostaneme. 

Spolu súťažíme v šiestich kolách. 

 

 



Tím zo ZŠ na Ulici J. Hollého, žiaci Daniel, Ema, Mária 

No jasné, že sa nám súťaž páči, je skvelá. Niektoré otázky sú náročné. 

Súťažíme radi a v každom kole sa nám celkom darilo. Dostaneme vždy čas na 

vyplnenie odpovedí, ktoré sa potom vyhodnotia. 

Tím z našej školy, žiaci Veronika, 

Adam a Sebastián 

Súťaž je vyčerpávajúca, ale páči sa 

nám. Najviac sa nám zatiaľ darilo 

v kole o svete, v ktorom sme mali plný 

počet bodov.  

Dominik Pilát, Alexandra Dudášová, Karolína 

Mikušová, žiacki redaktori 

 

Detská osobnosť mesta Topoľčany 
V utorok 20. júna 2023  boli ocenené deti za vynikajúcu reprezentáciu 

mesta v olympiádach, súťažiach i športových turnajoch v končiacom sa 

školskom roku 2022/2023. Ocenenia si prevzali šikovní matematici, 

angličtinári, hudobníci, prednášatelia, športové talenty i deti, ktoré vďaka 

svojmu prístupu prekročili svoj tieň. Spolu s primátorkou mesta JUDr. 

Alexandrou Gieciovou a Andrejom Sitárom, predsedom komisie pre 

vzdelávanie, mládež, kultúru a propagáciu mesta Topoľčany ocenenia 

deťom odovzdal aj moderátor Samuel Gracioso Procházka. 

Reportáž z podujatia si môžete pozrieť tu: http://cetv.sk/region-detska-

osobnost-topolcian/ 

 

Všetkým deťom, ale aj ich pedagógom a rodičom patrí vďaka i obdiv. 

Samospráva v Topoľčanoch ocenila žiakov za ich výnimočné talenty, 

schopnosti a činy, vďaka ktorým sa stali vzorom pre všetkých rovesníkov a 

od svojich spolužiakov v hľadisku si vyslúžili búrlivé potlesky. 
Dominik Pilát, Karolína Mikušová, Alexandra Dudášová, žiacki redaktori  

 

Anketa s ocenenými žiakmi (Detská osobnosť mesta Topoľčany) 
Matúš Burian, 9. A 

Bol som ocenený v kategórii humanitných vied v predmete geografia, tiež 

ako najlepší interpret súťaže Slávik Slovenska a v rámci družstva žiakov za 

stolný tenis. V hľadisku ma svojom prítomnosťou podporili rodičia i starí 

rodičia, sestra a učitelia. Oceňovanie bolo veľmi dobre zorganizované. 

http://cetv.sk/region-detska-osobnost-topolcian/
http://cetv.sk/region-detska-osobnost-topolcian/


Z programu sa mi najviac páčila skupina hudobníkov, ktorí spievali a hrali 

na gitarách.  

 

Lukáš Valaský, 9. A 

Prebral som cenu Detská osobnosť mesta Topoľčany v kategórii dejepis. 

V okresom kole v Dejepisnej olympiáde 2023 som skončil na 1. mieste 

a v krajskom kole ako úspešný riešiteľ. Baví ma história, lebo nám ukazuje, 

čomu sa môžeme v budúcnosti vyhnúť a ako môžeme napredovať. Na 

odovzdávaní ma boli podporiť rodičia so sestrou i starí rodičia. Bol som 

ocenený už druhýkrát a celá akcia prebehla na vysokej úrovni.  
Dominik Pilát, Karolína Mikušová, Alexandra Dudášová, žiacki redaktori  

 

 

Medailóny o ocenených žiakoch (Detská osobnosť mesta Topoľčany) 

Alexander Bobák – najlepší znalec Knihy kníh 

Alexander Bobák je žiak siedmeho ročníka ZŠ Tribečská. Patrí medzi 

všestranne nadaných a svedomitých  žiakov. Alexander sa už niekoľko 

rokov aktívne venuje biblickej olympiáde. S podporou svojej rodiny sa aj 

tento rok cieľavedome pripravoval na olympiádu. V jednotlivých kolách 

preukázal excelentné vedomosti a jeho vytrvalosť ho doviedla až do 

celoslovenského kola, kde sa umiestnil  na úžasnom 2. mieste. Alexander je 

príkladom žiaka, ktorý vždy rád pomôže. 

 

Najlepšie družstvo žiakov v stolnom tenise 

V školskom športe v ZŠ Tribečská sa najviac darilo stolným tenistom. Po 

víťazstvách v okresnom aj krajskom kole sa prebojovali do celoštátneho 

finále. V zostave:  Matej Slávič, 5. A, Kristián Hrutka, 8. D,  Matúš Burian, 9. 

A, Simon Kollár, 9. C. Na finálovom kole celoštátneho finále si títo žiaci 

vybojovali tri víťazstva a dve prehry. To im stačilo na celkové 5. miesto na 

Slovensku. Menovaní žiaci sa stolnému tenisu venujú už roky, úspešne 

reprezentujú školu, za čo si zaslúžia veľké poďakovanie. Okrem športového 

nadania sú chalani aj skvelí žiaci s výbornými študijnými výsledkami. Všetci 

im želáme ešte veľa športových aj osobných úspechov. 

 

Liliana Stanková – najlepšia chemička 
Lili je skromné, cieľavedomé dievča, žiačka deviateho ročníka na Základnej 
škole Tribečská. Má umelecké nadanie. Rada tancuje, kreslí a fotografuje. 
Venuje sa aj počítačovej grafike, animáciám, videám a krátkym filmom. 
Navštevovala tiež literárno-dramatický odbor na ZUŠ. 



Okrem toho má Lili rada prírodu, turistiku a stanovanie. Zo školských 
predmetov ju najviac baví matematika (1. miesto okresné kolo 
matematickej olympiády),  biológia, fyzika a chémia. Vynikajúce výsledky 
však dosahuje vo všetkých predmetoch. Je priateľská a vždy ochotná 
pomôcť. Chémii sa intenzívnejšie začala venovať pred dvoma rokmi, keď sa 
rozhodovala o ďalšom štúdiu v odbore farmaceutický laborant. Už v ôsmom 
ročníku reprezentovala školu na okresnom kole chemickej olympiády 
v kategórii D. V tomto školskom roku okresné kolo vyhrala (1. miesto). 
V krajskom kole sa umiestnila na vynikajúcom siedmom mieste, najlepšom 
spomedzi súťažiacich za okres Topoľčany, čím si prvenstvo v okrese 
obhájila. Ocenenie v kategórii najlepší chemik jej právom patrí. 
 
Lukáš Valaský – najlepší historik 

Žiak Lukáš Valaský - navštevuje triedu 9.A v ZŠ Tribečská. Je to trieda pre 

žiakov so všeobecným intelektovým nadaním. Lukáš má pozitívny vzťah k 

histórii, veľmi rád číta historické knihy, časopisy a encyklopédie. No azda 

najviac obľubuje dejiny Druhej svetovej vojny, je to naozaj jeho „ srdcovka“. 

Vo februári 2023 sa zúčastnil okresného kola Dejepisnej olympiády, kde 

získal 1.miesto. Postúpil na krajské kolo do Levíc, Tu sa umiestnil na 

peknom 8. mieste – bol úspešným riešiteľom. Je veľmi sčítaný, múdry a 

usilovný žiak. Má rád potulky po Slovensku, navštevuje hrady, zámky, 

skanzeny a iné historické pamätihodnosti so svojimi blízkymi. Žiak sa 

okrem iného zúčastnil školského kola Geografickej olympiády, kde sa 

umiestnil na 1. mieste, a postúpil na okresné kolo. Lukáš dosahuje výborné 

výsledky nielen vo vedomostných súťažiach, ale taktiež sa venuje aj športu, 

a to florbalu. 

 

Martin Sitár – najlepší matematik 

Štvrták Martin navštevuje triedu pre žiakov so všeobecným intelektovým 

nadaním v základnej škole na Tribečskej ulici.  So záujmom rieši logické, 

náročnejšie a problémové úlohy, snaží sa objaviť nové netradičné riešenia. 

Obľúbená matematika sa prelína aj s jeho záľubami. Vlastní zbierku mincí z 

rôznych kútov sveta a z dôb minulých i zbierku rôznych typov Rubikových 

kociek . Obľubuje tému vesmíru, má rád humor, šport, čítanie kníh i 

programovanie. Veľmi rád a ochotne vysvetlí postup, či pomôže 

spolužiakom pri riešení nielen matematických úloh. Aktívne sa pripravoval 

a zapájal do rôznych typov súťaží. V matematickej súťaži Pytagoriáda P4 sa 

umiestnil v školskom a okresnom kole na 1. mieste. 

Vo vedomostnej súťaži Čo vieš o hviezdach v I. kategórii získal v okresnom 

kole 2. miesto a v krajskom kole 6. miesto.  Bol úspešným riešiteľom 



celoslovenských matematických súťaží Matematický klokan a Maksík a 

celoslovenskej informatickej súťaže Informatický Bobor.  

 

Matúš Burian – najlepší spevák, geografik a stolnotenisový hráč 

Matúš Burian je žiakom deviateho ročníka ZŠ Tribečská.  V tomto školskom 

roku sa zúčastnil súťaže Slávik Slovenska 2023 v speve ľudových piesní. V 

školskom kole sa predstavil spevom dvoch ľudových piesní - Čo sa stalo 

jednej žene a Javor, javor, vysoký si. Jeho suverénny a bravúrny výkon ho 

posunul na víťazné prvé miesto a postup do okresného kola. V okresnom 

kole presvedčil porotu a hlavne veľkým pozitívom bola  hra na heligónke, 

ktorou sa sám aj doprevádzal. Umiestnil sa na prvom mieste a zároveň 

postúpil do krajského kola, ktoré sa konalo v Nitre. Napriek veľkej snahe sa 

mu už nepodarilo umiestniť sa na stupni víťazov, no aj tak sme naňho 

patrične hrdí. Počas štúdia na základnej škole vždy s ochotou, snahou a 

naozaj kvalitnou prípravou reprezentoval našu školu, začo mu patrí veľká 

vďaka. Pravidelne sa tiež zúčastňuje Geografickej olympiády. Tu dosahuje 

vynikajúce výsledky. V školskom aj okresnom kole sa umiestnil na druhom 

mieste. V krajskom kole si svojim 3. miestom zabezpečil postup do 

celoslovenského kola, kde síce nezískal umiestnenie, ale bol úspešný 

riešiteľ. Taktiež šport mu nie je cudzí. Pravidelne sa zúčastňuje 

stolnotenisových turnajov, či už je to Topoľčianska stolnotenisová liga 

alebo súťaže družstiev v stolnom tenise. Matúš je výnimočný žiak, nielen 

študijnými výsledkami, ale aj svojou osobnosťou. K druhým je vždy 

úprimný, priateľský a tolerantný. 

 

Maxim Kopčan – najlepší astronóm 

Je žiakom 8. ročníka ZŠ Tribečská. O prírodné vedy sa zaujíma od malička. Je 

cieľavedomý, vo voľnom čase rád číta odbornú literatúru a pozerá rôzne 

dokumenty. Má všeobecný prehľad vo viacerých oblastiach a rád diskutuje 

o rôznych témach. Veľmi zaujímavo robí aj ročníkové práce, v ktorých má 

vždy aj vlastný prínos. Zúčastňuje sa rôznych  vedomostných súťaží, hlavne 

v prírodných vedách a matematike. Získal napríklad 1. miesto v okresnom 

kole  fyzikálnej olympiády a 3. miesto v okresnom kole  technickej 

olympiády. Jeho najväčšou záľubou je však  astronómia, v ktorej dosahuje 

na súťažiach vynikajúce výsledky. V súťaži „Čo vieš o hviezdach“  sa 

umiestnil na 1 .mieste v okresnom aj krajskom kole a  celoslovenského kola 

sa zúčastnil už piatykrát. Úspešne absolvoval prijímacie skúšky na 

bilingválne gymnázium v Nitre. Držíme mu palce , aby sa mu darilo v 

ďalšom štúdiu a naďalej dosahoval výborné výsledky v súťažiach. 



Najlepšie družstvo žiakov v atletike 

V atletických disciplínach reprezentovali ZŠ Tribečskú žiaci: Oliver Bílek, 8. 

A, Matej Sloboda, 8. B, Daniel Krošlák, 8. C, Alex Kutňanský, 9. B, Alexander 

Fabríci, 9. A, Kristián Skrinský, 9. B, Vladimír Jánoš, 9. B. Víťazstvom v 

okresnom kole si vybojovali účasť v kole krajskom. Tam sa v konkurencii 

atlétov z celého Nitrianskeho kraja umiestnili na piatom mieste v 

hodnotenom viacboji. Menovaní žiaci sú športovci telom aj duchom, svoju 

školu počas rokov reprezentujú na rôznych podujatiach, za čo im patrí 

veľké poďakovanie. Veríme, že sa športu budú venovať aj naďalej. 

 

Najlepšie družstvo informatikov 

Adam Ducký, Martin Jaško, Oliver Arzt Adam Ducký a Martin Jaško sú 

žiakmi deviateho ročníka a Oliver Arzt šiesteho ročníka ZŠ Tribečská. 

Týchto troch chalanov spája spoločná záľuba – robotika. Okrem toho, Adam 

je technický zdatný, sčítaný a tvorivý chalan. Už od detstva rád robí modely 

z papiera. Informatika a programovanie lega je jeho veľkou záľubou, ktorej 

je ochotný venovať všetok svoj voľný čas. Má pri sebe úžasnú starú mamu, 

ktorá ho v tom podporuje. 

Martin je usilovný, zodpovedný a vždy ochotný pomôcť. K učiteľom sa 

správa s veľkou úctou, čo svedčí o jeho dobrej výchove. Má svoje sny, ktoré 

si chce plniť. Jeden z nich, tvorbu robotov, si už plní. 

Oliver je dobrý okrem programovania aj vo fyzike. Jeho obľúbený predmet 

je aj biológia. V triede je veľmi obľúbený pre jeho dobrosrdečnú povahu a 

ochotu komunikovať a pomôcť.  

Aj v tomto školskom roku sa menovaní zúčastnili celoslovenského kola 

prestížnej medzinárodnej robotickej súťaže RoboCup v kategóriách 

Robotická ruka, Robotický soccer a Rescu, kde opäť predviedli svoj talent. V 

kategórii Robotický soccer sa umiestnili na krásnom 3. mieste a v kategórii 

Robotická ruka boli jasnými víťazmi. K úspechom im srdečne blahoželáme. 

 

Samuel Držík – najlepší nemčinár  

Samuel Držík je žiakom 9. ročníka na ZŠ Tribečská. Zaujíma sa hlavne o 

nemecký jazyk, ktorému sa začal venovať už v detstve. Svoj voľný  čas trávi 

hlavne pozeraním rôznych nemeckých programov a čítaním kníh. 

Pravidelne sa od piateho ročníka zúčastňuje Nemeckej olympiády. Dosahuje 

vynikajúce úspechy, v školských kolách nemá žiadneho konkurenta. V 

okresnom kole  počas piatich rokov sa vždy umiestnil na prvom mieste, čo 

ho vždy posunulo do krajského kola. V krajských kolách získal vynikajúce 

umiestenia, tento rok to bolo 4. miesto. Taktiež sa venuje aj športu, a to 



florbalu. Okrem iného je jeho veľkou vášňou bojová technika   a informácie 

o Druhej svetovej vojne.   

 

Stela Štilcová – najlepšia recitátorka 

Stela je výborná žiačka, ktorá má veľmi kladný vzťah k literatúre. Rada číta 

akúkoľvek knihu, ale prednes prózy jej učaroval. Keď recituje, stáva sa z nej 

iný človek. Má krásny, kultivovaný prejav a výnimočnú farbu hlasu. Dokáže 

sa vžiť do textu a neskutočne ho precítiť. Vo svojich dvanástich rokoch sa 

trikrát prebojovala do krajského kola recitačnej súťaže Hviezdoslavov 

Kubín, z čoho sa dvakrát umiestnila na treťom mieste a tento rok získala za 

štvrté miesto čestné uznanie. Zúčastnila sa aj okresného kola súťaže 

Šaliansky Maťko. V budúcnosti sa chce venovať štúdiu herectva na 

umeleckej škole. A my jej zo srdca prajeme, aby sa jej sen splnil. 

 

Tereza Strejčková – najlepšia biologička s mimoriadnym ocenením 

Tereza Strejčková je žiačka deviateho ročníka. Žiačka, ktorá je vždy a za 

každých okolností ochotná pomôcť spolužiakom aj učiteľom. Celé roky 

pomáhala pani učiteľke s organizovaním triednych podujatí. Jej veľké srdce 

sa ukázalo aj počas ťažkých chvíľ jej rovesníkov. Spolužiakovi, ktorý má 

individuálne štúdium, posiela každý deň poznámky z jednotlivých 

predmetov. Začala mu pomáhať dobrovoľne, bez toho, aby o tom niekto 

vedel a požiadal ju o túto pomoc. Terezka je jasným príkladom toho, že 

dobro sa robí potichu. Je to dievča s veľkým srdcom. Vždy veselá a dobre 

naladená,  vynikajúca študentka, vedátorka, milovníčka prírody a všetkého 

živého, ktorú pri jej skromnosti určite čaká skvelá budúcnosť.  

Keďže sa vždy stará najmä o druhých, dnes by sme týmto ocenením chceli 

vysloviť obrovské ĎAKUJEME a uistiť ju, že aj my sa budeme snažiť tu byť 

pre ňu, keď to bude potrebovať. 

 
Medailóny o žiakoch napísali ich triedne pani učiteľky 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Fotogaléria z oceňovanie (Detská osobnosť mesta Topoľčany) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Kam na strednú školu? (anketa s deviatakmi) 

Vanesa Strnadová, 9. B 

Rozhodla som sa ísť na zdravotnú do TO. Budem študovať 

o odbore zdravotná sestra, lebo vždy som ňou chcela byť, 

túžim pomáhať chorým. Po strednej škole by som chcela ďalej 

pokračovať na vysokej škole.  

Tadeáš Bujna, 9. B 

Idem študovať tu na gymnázium, lebo ešte neviem, kam 

pôjdem na VŠ, Teším sa, že na gympli stretnem bývalých 

učiteľov zo ZŠ. 

 

Nicol Šuranová, 9. C 

Idem študovať na francúzske bilingválne gymnázium do 

Nitry. Pre túto školu som sa rozhodla, lebo chcem vedieť 

plynule dva cudzie jazyky a dohovoriť sa v zahraničí. Ešte 

neviem, čo budem študovať ďalej. Chcela by som, aby to bolo 

v zahraničí.  

 

 

Michal Chudý, 9. C 

Rozhodol som sa pre SOŠ letecko-technickú v Trenčíne. Budem 

študovať odbor mechanik lietadiel, čo by som chcel potom aj 

vykonávať. Teším sa na nový kolektív.  

 

Lukáš Valaský, 9. A 

Idem na gymnázium v TO, lebo je to všeobecná škola a najviac 

mi rozšíri obzory. Je tam veľmi dobrá biológia, vďaka ktorej 

by som sa chcel dostať na medicínu.  

 



Matúš Burian, 9. A 

Budem študovať na gymnáziu v Topoľčanoch. Ešte neviem, 

čím chcem byť, ale pravdepodobne to budú humanitné vedy 

– geografia a dejepis. Zo školy mi budú chýbať spolužiaci 

a pani učiteľky. Teším sa však na nové zážitky.  

Dominik Pilát, Karolína Mikušová, Alexandra Dudášová, žiacki redaktori  

 
 

Lúčime sa s deviatakmi 

Tento školský rok našu školu opustia žiaci troch deviatych tried, ktorí sa 

rozpŕchnu po rôznych stredných školách a gymnáziách, aby si splnili svoje 

sny. S prianím všetkého dobrého do ďalšieho života im tiež želáme, aby na 

svoju základnú školu spomínali vždy v dobrom. Základná škola Tribečská je 

školou ich raného detstva, prvých veľkých kamarátstiev i lások a základov, 

na ktorých môžu budovať svoju budúcnosť.  

9. C, triedna pani učiteľka Ing. Dana Kopencová 

 

 



9. B, triedna pani učiteľka PaedDr. Ľubica Balážiová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. A, triedna pani učiteľka Mgr. Andriana Gočová 

             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Dominik Pilát, Karolína Mikušová, Alexandra Dudášová, žiacki redaktori  



Svetový deň oceánov 
Deti si oceán obvykle spájajú s 

prázdninami, dlhé dni na pláži, kedy 

si užívajú dovolenky, slnko a vodu v 

horúcich letných dňoch. Oceány sú 

však oveľa viac. Jeho zásadná úloha 

v živote živých bytostí je taká 

dôležitá, že sa 8. júna každého roku 

oslavuje Svetový deň oceánov. 

Dátum vyznačený v kalendári s 

veľmi jasným cieľom, zvyšovať 

povedomie v spoločnosti o dôležitosti starostlivosti a ochrany oceánov. 

Počas celého týždňa sme sa s deťmi venovali podmorskému svetu a 

vytvorili sme si svoj vlastný oceán, ktorým sme skrášlili priestory našej 

školy.  
Vychovávateľky ŠKD 

 

Švihadlový maratón 
Posledné májové popoludnie sa deti 

vyskákali do sýtosti. Švihadlový 

maratón bol pre deti jedinečnou 

príležitosťou ukázať svoju 

húževnatosť, obratnosť a súťaži-

vosť. Všetky deti dostali sladkú 

odmenu a tie najvytrvalejšie aj 

hračku. Ďakujeme všetkým deťom, 

ktoré sa zapojili.        Vychovávateľky ŠKD 

 

Turistický vláčik 
V piatkové popoludnie na našu školu zavítal 

turistický vláčik. Potešil všetky deti v ŠKD. S 

radosťou sa povozili po častiach Topoľčian, 

ale najviac ich potešila ich najobľúbenejšia 

časť Margarétka. Počas jazdy sledovali 

okolie, mávali, spievali aj našu školskú 

hymnu. Deťom sa jazda turistický vláčikom 

veľmi páčila.       Vychovávateľky ŠKD 

 

 



Piknik v ŠKD 
Po víkende sme využili krásne 

slnečné popoludnie a urobili sme 

si deťmi na školskom dvore 

piknik. Rozložili sme si deky, 

vyložili sme si pripravené jedlo, 

maškrty, ovocné nápoje a 

relaxovali sme. Popri relaxácii na 

deke sme sa rozprávali, hrali 

spoločenské hry, chlapci si 

samozrejme vybehli na školské ihrisko zahrať aj ich veľmi obľúbený futbal. 

Počas pikniku nám hrala hudba a kto mal chuť sa hýbať si mohol aj 

zatancovať. Radostný džavot a smiech na detských tvárach nám prezrádzal 

že sa im piknik páčil. Budúci rok určite zopakujeme.                Vychovávateľky ŠKD 

 

La hora de la cultura hispana – Hodina hispánskej kultúry 
Dňa 15. 6. 2023 žiaci 7.D privítali pani riaditeľku 

Mgr. Annu Krajčíkovú, pani zástupkyňu Mgr. 

Alexandru Mrižovú, svoju triednu pani učiteľku 

Mgr. Branislavu Lukáčikovú a tiež svojich 

spolužiakov, aby ich voviedli do sveta hispánskej 

kultúry. To znamená, že sa nevenovali len kultúre 

Španielska, ale i iných španielsky hovoriacich 

krajín. 

Celou hodinou sprevádzali dvaja moderátori, ktorí 

uvádzali jednotlivé aktivity v oboch jazykoch – po 

španielsky aj po slovensky. Najskôr sa všetci žiaci 

predstavili svojmu publiku. Neskôr uviedli zopár dôvodov, prečo si vybrali 

španielčinu ako druhý cudzí jazyk. Nasledovala pieseň „Vamos a la playa“ a 

spomenuli krajiny, v ktorých sa dohovoria po španielsky. 

Okrem kultúrneho programu, bola súčasťou aj ochutnávka typických 

hispánskych špecialít. Ako predjedlo podávali tapas, čo sú malé jednohubky 

z olív, syra, choriza a šunky jamón serrano. Ďalším chodom bolo mexické 

guacamole podávané s tortilami. Nemohol chýbať dezert – Tarta de 

Santiago pochádzajúca zo známeho pútnického miesta Santiago de 

Compostela. A samozrejme osviežujúca nealko sangría z ovocných štiav a 

čerstvého citrusového ovocia. 



Na záver si siedmaci pripravili tanec na pieseň Chocolate a poďakovali 

všetkým za účasť. Hodina bola veľmi úspešná, nakoľko žiaci siedmeho 

ročníka nám ukázali, ako ich jazyk baví a čo všetko sa za prvý rok naučili. 
Katarína Melušová, triedna učiteľka  6. D, učiteľka SJA-ANJ 

 

Prezentácie ročníkových prác v 3. a 4.ročníku 
Na konci školského roka prezentovali 

žiaci so všeobecným intelektovým 

nadaním svoje ročníkové práce, ktoré 

sú u nich podmienkou postupu do 

ďalšieho ročníka. Tému ročníkovej 

práce si žiaci 3.A a 4.A zvolili podľa 

svojich záľub alebo podľa tém, ktoré 

ich zaujímajú. 

Každý žiak porozprával o svojej práci. 

K jednotlivým témam sa pokúsili 

vyjadriť svoj názor, podať návrhy na 

riešenie problémov súvisiacich s touto 

témou, urobiť pokusy, pripraviť kvízy, prezentácie, spracovať videá, 

priniesť pomôcky, nájsť zaujímavosti a odpovedať na zvedavé otázky 

spolužiakov. 

V 3.A sa venovali žiaci týmto témam: Sopky, Kréta, Staroveký Egypt, Fóbie, 

Šach, Ako sa vytvárajú blesky, Na čo všetko ľudia písali, Čokoláda, MS vo 

futbale 2022, Citrusy, Cukríky Lentilky. 

V 4.A sa žiaci venovali týmto témam: Životné prostredie, Hudba, Benátky, 

Liečivé rastliny okolo nás, Mince, Optické klamy a ilúzie, Rubikova kocka, 

Móda 20.storočia, Egypt, Brazílske Jiu-Jitsu, Lyžovanie a snowboardovanie, 

Ľadovce. 

Spolužiakov témy zaujali. Aj takýmto spôsobom štúdia si radi obohacujú 

svoje poznatky. 
Zuzana Grauzlová, učiteľka I. stupňa, triedna učiteľka 4. A 

 

Divadlo Babadlo 
Dňa 22. júna 2023 do našej školy zavítalo divadlo jedného herca – Divadlo 

Babadlo z Prešova s predstavením Kráľ Drozdia Brada, ktorého sa zúčastnili 

žiaci 1.–3.ročníka 

Kde bolo, tam bolo, bol raz jeden kráľ a ten mal dcéru, ktorá bola zlá a 

bezcitná. Mladý Kráľ Drozdia Brada sa rozhodol napraviť rozmarnej 

dievčine hlavu. Keď ju však uvidel, rozhodol sa požiadať ju o ruku. Po jej 



odmietnutí otec Kráľ vyhlásil, že sa jeho 

dcéra vydá za prvého žobráka, ktorý zaklope 

na hradnú bránu. Kráľ Drozdia Brada sa ujal 

úlohy žobráka, prichystal jej dávku 

poriadnych lekcií, ktoré ju zmenili na 

obetavú, dobrosrdečnú a pracovitú 

princeznú. 

Predstavenie nabádalo žiakov zapojiť sa do 

akcií odohrávajúcich sa na javisku, vtiahlo 

ich do deja, kde žiaci boli nenásilnou formou 

motivovaní k spolupráci s hercom a 

zúčastňovali sa na rozhodovaní v dejovej línii 

rozprávky. 
Alžbeta Fábiková, učiteľka I. stupňa, triedna učiteľka 1. C 

Ingrid Švajcová, učiteľka I. stupňa, triedna učiteľka 1. A 

 

Piataci na Židovskom cintoríne 
V dňoch 20. a 21. júna 2023 navštívili 

postupne triedy 5. A, 5. C a 5. D 

Židovský cintorín v Topoľčanoch, ktorý 

sa nachádza na Krušovskej ulici. 

Najskôr si žiaci prezreli obradnú sieň, v 

ktorej sa nachádza 15 panelov, na 

ktorých je zdokumentovaný život a 

osudy topoľčianskych Židov, od ich 

príchodu až po deportácie do 

koncentračných táborov. Žiaci sa 

dozvedeli pojmy ako sú: tóra, rabín, chanuka, menora, kipa alebo jarmulka), 

šabat, synagóga a iné. 

Na jednom z panelov si mohli prečítať životopis Rudolfa Vrbu, rodáka z 

Topoľčian, ktorý v apríli 1944 ušiel z Osvienčimu, spolu s kamarátom 

Alfrédom Wetzlerom. Potom si žiaci prezreli celý cintorín, na záver sa 

zapísali do pamätnej knihy a zapálili kahančeky. 

Táto hodina strávená na Židovskom cintoríne im dala veľa informácií, ktoré 

sa nenachádzajú v učebniciach dejepisu. Touto cestou chcem poďakovať 

pani Mgr. Helene Kopeckej, ktorá žiakom 5. A, 5. C a 5. D predniesla veľmi 

zaujímavý výklad. 
Andrea Rybanská, učiteľka DEJ-TECH-SJL 

 



Prvouka v 2. B trochu inak 
V čase, keď sa nám školský rok chýli ku koncu a v období upevňovania 

vedomostí, sme v 2.B v rámci predmetu prvouka uskutočnili dve 

interaktívne hodiny projektového vyučovania. Témou bola voda, jej 

zloženie, formy, vlastnosti, využitie a ochrana. 

Cieľom našich aktivít bolo v rámci 

prístupu inklúzie uplatniť princíp 

práce s rozmanitosťou v triede, 

poukázať na možnosť spolupráce 

učiteľa a pedagogického asistenta 

a poskytnúť žiakom priestor na 

vlastné pozorovanie, experimen-

tovanie a tvorenie. Počas prvej 

hodiny sme so žiakmi diskutovali o tom, kde všade sa s vodou v bežnom 

živote stretávajú a na čo ju využívajú, naučili sa, z čoho sa voda skladá a 

vyskúšali si dva jednoduché pokusy. Následne vypracovali projekt, ktorý na 

záver prezentovali. Celý čas spolupracovali v skupinkách, navzájom sa 

dohadovali, usmerňovali, komunikovali. 

Záverom konštatujeme, že aktivita sa vydarila nad naše očakávania. Žiaci vo 

svojich projektoch veľmi pekne a hlavne správne uviedli všetky informácie, 

ktoré získali. Pri prezentácii pozitívne hodnotili pokusy aj prácu v 

skupinkách. Strávili sme spoločne podnetný čas. 
Henrieta Knoblochová, asistentka učiteľka 

 

Krúžok Programovanie s micro:bitmi 
Niekoľko žiakov našej školy sa 

pravidelne vo štvrtok po vyučovaní 

stretávalo pri objavovaní pestrého 

sveta programovania s micro:bitom. 

Postupne sa zoznámili s témami ako 

tlačidlá, senzory, obvody alebo 

rádiokomunikácia. Od prvého 

programu – digitálnej menovky, tak 

prešli žiaci dlhú cestu, na ktorej 

naprogramovali aj vlastný krokomer, LED semafor či tikajúcu bombu. Na 

záver všetky získané vedomosti využili vo finálnom projekte – Micro:bit 

Smart home, ktorý imitoval modernú inteligentnú domácnosť s 

automatickým osvetlením podľa intenzity okolitého svetla.  
Lucia Ligačová, učiteľka INF-TECH  



Vyhodnotenie zberu zubných kefiek 
Naša škola sa rozhodla zapojiť do zberu 

použitých zubných kefiek. Kefky vyzbierané u 

nás v škole čaká veselá budúcnosť – budú 

zrecyklované na koše. Podarilo sa nám spoločne 

vyzbierať 623 zubných kefiek. Za 100 ks kefiek 

získa naša škola 1 kôš na triedenie odpadu. 

Ďakujeme, že prispievate k vzdelávaniu detí a 

motivujete ich triediť odpad. Zber použitých 

zubných kefiek bude pokračovať aj nasledujúci školský rok.  
Zuzana Grauzlová, učiteľka I. stupňa, triedna učiteľka 4. A 

 

Noc v škole 
Žiaci školského parlamentu pod vedením 

výchovnej poradkyne a pani učiteľky Mgr. 

Martiny Vőpy predkladajú pravidelne 

vedeniu školy rôzne návrhy na inovácie na 

praktické fungovanie chodu školy z 

pohľadu žiakov. Tentokrát členovia 

školského parlamentu vypočuli hlas svojich 

spolužiakov a rozhodli sa navrhnúť akciu, 

ktorú možno považovať za zábavnú bodku 

za končiacim sa školským rokom. Dňa 23. 

júna 2023 sa detský smiech rozliehal po 

škole i v nočných hodinách, pretože už po 

druhýkrát sa konala akcia s názvom Noc v 

škole. 

Organizácie celého podujatia sa v spolupráci s vedením školy ujala Mgr. 

Martina Vőpy. V piatok o siedmej hodine večer privítali v škole triedni 

učitelia a asistentky svojich žiakov, ktorí sa noci v škole nevedeli dočkať. 

Väčší žiaci si svoje karimatky a spacie vaky rozložili rovno v školskej 

telocvični, tí menší žiaci vo svojich triedach. Potom do 8.00 hodiny 

najčastejšie žiaci trávili čas v exteriéri školy na športoviskách, kde hrali 

rôzne loptové hry. 

Po 8.00 hodine sa už začal v telocvični hlavný program podujatia, ktorý 

starostlivo pripravila jeho organizátorka a moderátorka Martina Vöpy. 

Programom nás tiež sprevádzal jej pomocník Filip Slamka, žiak 7. A triedy a 

člen školského parlamentu. Najskôr sa súťažilo v pohybových aktivitách, do 

ktorých sa všetci chceli zapojiť. Žiaci prekonávali prekážky, strieľali 



florbalovú loptičku na bránu, 

tancovali limbo, snažili sa prísť do 

cieľa so všetkými pukancami na 

papieri a pod. Atmosféru dotvárala 

hudba, o ktorú sa postaral a 

taktiež po technickej stránke akciu 

zabezpečil Mgr. Ivan Vöpy, ktorý 

sa osvedčil aj ako dobrý dídžej. 

 

Po súťažiach a pohybových 

aktivitách nasledovala krátka 

prestávka, počas ktorej sa mali pripraviť súťažiaci prihlásení do talentovej 

súťaže. Žiaci nám predviedli svoje umelecké nadanie, a to tance, hru na 

bicích a flaute. O víťazoch rozhodla porota učiteľov. Počas prestávky medzi 

hlavnou talentovou súťažou a odovzdávaním cien telocvičňa žila 

diskotékou. Tancovali všetci, žiaci i učitelia. Počas pesničky Jede jede 

mašinka sme vytvorili hádam najdlhšieho tanečného hada. Po diskotéke sa 

všetkým prítomných prihovorila pani riaditeľka Mgr. Anna Krajčíková, 

ktorá následne spolu s pani zástupkyňou Mgr. Alexandrou Mrižovou 

rozdala súťažiacim ceny. Naše deti opäť raz ukázali, že sú neskutočne 

talentované. Výsledky talentovej súťaže: 

  

1. miesto 

Marko Slávič (bicie) 

Simonka Čankyová (flauta) 

  

2. miesto 

Timea Turzová, Laura Valachová (tanec) 

Miloš Nováčik (bicie) 

 

3. miesto 

sestry Nela a Nina Nipčové (tanec) 

žiačky zo 4. A - Lucia Ondrušová, Agáta Tučeková,  

Zara Trenčanská, Emily Parditková (tanec) 

  

Po programe, ktorý trval takmer do polnoci, sa menší žiaci odobrali so 

svojimi triednymi pani učiteľkami do svojich tried a väčší žiaci uložili do 

spacích vakov v telocvični. Začalo sa sledovanie filmov. Tí unavenejší 

zaspali skôr, iní sledovali filmy, alebo sa potichu rozprávali. Ráno po 



prebudení a rannej hygiene sme začali s upratovaním, aby sme sa o siedmej 

plní zážitkov z noci v škole pomaly vytratili domov.  
Tomáš Kováčik, koordinátor 3bečana, učiteľ SJL-INF, triedny učiteľ 8. B 

 

11. ročník Školskej olympiády 
Vo pondelok 26.6.2023 sa uskutočnila 

školská olympiáda pre druhý stupeň. V 

krásny slnečný deň si naši žiaci zasúťažili 

v atletických disciplínach a vo futbale. 

Žiaci boli rozdelení do dvoch kategórií: 

 

 žiaci/žiačky (5., 6. a 7. ročník) 

 starší žiaci/žiačky (8. a 9. ročník) 

 

Na základe výsledkov z jednotlivých 

disciplín boli na záver dňa  vyhodnotené 

najšportovejšie kolektívy: 

 

Žiačky: 

1.miesto.....7.D 

2.miesto......6.D 

3.miesto......7.B 

 

Žiaci: 

1.miesto.....7.D 

2.miesto......7.C 

3.miesto......6.C 

 

Staršie žiačky: 

1.miesto.....8.B 

2.miesto......8.D 

3.miesto......8.C 

 

Starší žiaci: 

1.miesto.....9.B 

2.miesto.....8.C 

3.miesto.....8.D 

Všetkým zúčastneným ďakujeme a víťazom gratulujeme!  
Peter Ilko, triedny učiteľ 6. D, učiteľ MAT-TSV 

 

Školský šport 
13.-14. Júna 2023 sa konalo superfinále školského športu aj s našou 

účasťou. Reprezentovali nás žiaci v stolnom tenise. V krásnom prostredí 

športového rezortu x-bionic sphere v Šamoríne sa uskutočnilo superfinále 

školského športu. Našu školu reprezentovali stolní tenisti (Matej Slávič, 

Kristián Hrutka, Matúš Burian, Simon Kollár), ktorí si vybojovali konečné 

piate miesto. 



Tesne pred bránami tohto 

podujatia skončili naši atléti 

(Oliver Bílek, Vladimír Jánoš, 

Oliver Kostolanský, Daniel 

Krošlák, Alex Kutňanský, Kristián 

Skrinský, Matej Sloboda, 

Alexander Fabrici), ktorí sa 

prebojovali až do krajského kola. 

V okresných kolách nám len tesne ušiel postup v dievčenskej atletike a vo 

futbale chlapcov aj dievčat. Všetkým športovcom, ktorí reprezentovali našu 

školu ďakujeme! 
Peter Ilko, triedny učiteľ 6. D, učiteľ MAT-TSV 

 

Prezentácie ročníkových prác v 6. A 
Ako je už tradíciou, ku koncu školského roka naši 

žiaci prezentujú vypracované témy, na ktorých 

dlhší čas postupne pracovali. Zbierali podklady a 

materiály, študovali literárne i online zdroje, 

snažili sa do prác vniesť kus svojho pohľadu na 

tematiku, ktorá je ich srdcu blízka. 

Pre triedneho učiteľa a zvyšok triedy je vždy 

zážitkovým učením, ako sa dokážu žiaci 

predviesť, ako sa vnáša do hodín kreativita 

spracovania témy, aby bola pútavá a prípadne aj 

zasiahla nielen vnímanie zrakové a hmatové ale 

často aj sluchové prípadne chuťové... (s vôňou a 

chuťou Vianoc v rámci ochutnávky špecialít a melódiou v pozadí) 

Aj v prípade prezentácií v 6.A žiakov zaujala pestrosť vybraných tém, 

posúďte sami: Všetko o motorkách, Slovensko mojimi očami, Zimné športy, 

Vianoce, Saxofón, Barcelona, Astrológia, Vývoj elektrární za posledných 150 

rokov, Minerály na Slovensku. 
Martina Žáková, triedna učiteľka 6. A, učiteľka ANJ 

 

Úspech na krajskom kole chemickej olympiády 
Dňa 27. 4. 2023 sa v priestoroch Spojenej školy, Slančíkovej 2, v Nitre 

uskutočnilo krajské kolo 59. ročníka chemickej olympiády v kategórii D. 

Našu školu reprezentovala žiačka 9.A triedy Liliana Stanková, ktorá 

postúpila ako víťazka okresného kola. V silnej konkurencii žiačok a žiakov 

zo škôl s posilneným prírodovedným vzdelaním a z okresov s chemickou 



tradíciou dosiahla vynikajúci výsledok. Spomedzi 

30-tich súťažiacich sa umiestnila na úžasnom 7. 

mieste, najlepšom medzi postupujúcimi za okres 

Topoľčany, čím si okresné prvenstvo suverénne 

obhájila. Za svoju cieľavedomú prácu počas 

prípravy a úspechy v súťaži bola ocenená aj 

primátorkou mesta Topoľčany ako detská osobnosť 

v kategórii Najlepší chemik. Lilianke srdečne 

gratulujeme a zároveň želáme veľa šťastia pri 

účasti vo vyšších kategóriách chemickej olympiády.  
Henrieta Knoblochová, asistentka učiteľka 

 

Medzinárodná súťaž English Star 
Medzinárodná súťaž English Star je každoročne 

veľkou výzvou pre žiakov 3.- 9.ročníka . Tento 

rok sa uskutočnila 27.apríla a všetci žiaci už 

netrpezlivo čakali na jej výsledky, ktoré boli 

zverejnené len pred pár dňami. 

Výsledky súťaže boli príjemným prekvapením 

najmä pre žiakov nižších ročníkov, kde niekoľkí 

z nich dosiahli magických 100% (čiže získali 100 bodov z možných 100) v 

rámci hodnotenia. 

Menovite za 3. ročník: Čanigová, Z., Vojvodíková, H. a za 4.ročník Žitník, A. 

Po prvenstvách len o jedno percento nižšie bodovali žiaci 3.ročníka s 

úžasným skóre 99%: Skublý, H., Dudášová, E., Moringová, M., Paninár, A., 

Zahradníková, A. a žiak 8. ročníka: Manduch, Š. 

 

K ďalším úspešným v poradí sa zaraďujú: 

4.ročník: Fekete, F. 97%, Peterová, M. 97% 

5.ročník: Moravčík, M. 97%, Krchňavá, Z. 97% 

6.ročník: Božik, D. 97% 

7.ročník: Bobák, A. 98% 

8.ročník: Foltánová, V. 98%, Šuriaková, A. 98% 

9.ročník: Stanková, L. 98%, Belanská, L. 98% 

 

Všetci účastníci boli odmenení diplomom a perom. Tí najlepší získali okrem 

toho aj školské vrecúško s logom súťaže. 



Jeden vyžrebovaný žiak naviac získal vecný dar – značkové ponožky. 

Všetkým srdečne gratulujeme a prajeme im, aby ich „súťažný duch“ 

neopustil ani v budúcom školskom roku. 
Učiteľky anglického jazyka 

 

Malá vedecká konferencia intelektovo nadaných žiakov 

Základná škola Krosnianska v Košiciach zorganizovala za podpory 

Prírodovedeckej fakulty UPJŠ v Košiciach celoslovenskú konferenciu 

ročníkových prác intelektovo nadaných žiakov  tried a škôl s Programom 

edukácie nadaných detí APROGEN PhDr. Jolany Laznibatovej, CSc. 

Konferencia sa uskutočnila dňa 23. júna 

2023 v priestoroch Ústavu chemických 

vied PF UPJŠ. Rovnako  tiež doplnkový 

odborný program pre účastníkov 

konferencie, ktorý umožňoval prístup 

do laboratórií a aktívne zapojenie sa 

žiakov v rámci projektu Interaktívnej 

tabuľky chemických prvkov.  Kon-

ferencia ročníkových prác bola zahájená 

v aule profesora Prasličku.  

Našu školu na tomto prestížnom podujatí 

reprezentoval náš žiak Maxim Kopčan, žiak 8. 

A triedy, ktorého na akcii sprevádzala  a podporila 

Mgr. Anna Krajčíková, riaditeľka školy. 

Harmonogram súťaže  bol rozdelený do 

niekoľkých častí, a to dvoch blokov prezentácií 

žiackych prác, medzi ktorými bola prestávka 

s interaktívnou periodickou tabuľkou, a po 

prezentáciách exkurzia po vysokoškolských 

laboratóriách.  Medzi prezentované témy 

ročníkových prác parili napríklad témy ako Krv 

(žiačka 3. ročníka), Šifrovanie (žiak 8. ročníka), Optické klamy (žiačka 4. 

ročníka), Ľudová hudba Slovenska (žiak 8. ročníka) a iné.   

Maxim Kopčan, ktorý na konferencii prezentoval svoju ročníkovú prácu 

Svetlo v prírode sa s nami podelil o svoje zážitky z tohto podujatia. 

Na Malej vedeckej konferencii som prezentoval prácu Svetlo v prírode. V tejto 

práci som sa zameral na to, čo robí svetlo v prírode, ako vplýva na faunu, flóru 



a neživú prírodu. Robil som experiment, pomocou ktorého som zisťoval vplyv 

svetla na žeruchu siatu. Zistil som, že hoci svetlo nemá vplyv na jej samotné 

klíčenie, na jej samotný rast už svetlo vplyv má.  

Osobne ma najviac zaujala prezentácia s názvom Krv, pretože to bola dobre 

spracovaná práca, ktorú dokonca robila len tretiačka. Mala v sebe vlastný 

prínos, ktorý spočíval v tom, že žiačka si sama spravila experiment na zistenie 

svojej krvnej skupiny. Zisťovala to pomocou sady na zistenie krvnej skupiny, 

ktorá sa dá kúpiť v lekárni. Zaujala ma tiež prezentácia Šifrovanie od žiaka 8. 

triedy, ktorý spravil vo svojej škole šifrovaciu súťaž a použil rôzne typy 

šifrovania.  

Zaujímavá bola pre mňa aj prestávka, počas ktorej sme sa presunuli do 

miestnosti s interaktívnou periodickou tabuľkou. Táto tabuľka obsahovala 

reálne všetky nejedovaté a stabilné prvky.  

Po prezentáciách sme sa prešli po 

univerzitných laboratóriách, v ktorých 

laborantka robila experiment medi a roztoku 

dusičnanu strieborného. Pozorovali sme 

kryštalizáciu striebra za vzniku dusičnanu 

mednatého.  

Celé podujatie považujem za prínosné a som 

rád, že som mal možnosť sa na ňom zúčastniť. 

Touto cestou ďakujem našej pani riaditeľke 

za to, že ma na akcii sprevádzala 

a podporovala.  

Škola je vždy hrdá na svojich úspešných 

žiakov, ktorí svojou prácou robia škole 

dobré meno. Maxim Kopčan sa počas ôsmych rokov na tom aktívne 

podieľal, a nebola to práca vynútená, náročná a únavná, ale akosi 

prirodzená, vychádzajúca z jeho osobnosti a talentu. Od budúceho 

školského roka bude Maxim už žiakom bilingválneho gymnázia v Nitre, 

preto mu želáme veľa úspechov. Ešte o ňom určite budeme počuť. Za 

spoluprácu a podnetné rozhovory mu v mene pedagogického zboru 

ďakujem.  

Tomáš Kováčik, koordinátor 3bečana, učiteľ SJL-INF, triedny učiteľ 8. B 

 

 

 



Jedinečný Kráľ čítania 

Poslednú júnovú stredu 28. júna 2023 sa po roku konala v školskej knižnici 

slávnostná korunovácia nových kráľov a kráľovien čítania. Aj tento rok 

víťazstvo získali žiaci s obdivuhodnými čitateľskými výsledkami. 

Po rokoch máme Kráľa čítania Alexa 

Žitníka, žiaka 4.A triedy, ktorý už má 

doma striebornú i bronzovú korunu z 

predchádzajúcich ročníkov. Jeho 

tohtoročný čitateľský výkon – 10 160 

prečítaných strán je doteraz najvyšší 

v histórii tejto súťaže. 

 

Výsledky: 

1.miesto Alex Žitník 4. A 10 160 strán 

2.miesto Lenka Tóthová 4. A 8 377 strán 

3.miesto Nikola Rybanská 3. B 2 184 strán 

 

Víťazov korunovali a ocenili 

pani riaditeľka Anna Kraj-

číková a pani zástupkyňa 

Alexandra Mrižová. Gratu-

lovali im triedna učiteľka 

Zuzana Grauzlová, spolužiaci 

a náš hosť, bývalý kolega pán 

učiteľ Gejza Sitkey. Na záver 

deti diskutovali s našim 

hosťom o tom, ako majú 

začať písať knihy. Poroz-

prával im o svojej knihe Z 

Topoľčian do veľkého futbalu a zarecitoval svoje básne. 

Novému kráľovi a kráľovnám aj my srdečne gratulujeme, prajeme slnečné 

prázdniny a veľa pekných čitateľských zážitkov. 

Drahomíra Šupová, učiteľka I. stupňa, triedna učiteľka 4. C, knihovníčka 

Anna Guričanová, knihovníčka, asistentka vedenia školy 


